
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 059 del 25 de Abril  de 2018 1 de 26 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

 

SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 059 

  

FECHA:  ABRIL 25 DE 2018 

HORA:  08:04 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ   

Buenos días. 

Por favor señor secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

Abril 25 del año 2018. 

Hora 8:04 AM. 

 

El siguiente es el orden del día. 

 

1. VERIFICACION DEL QUÓRUM 
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2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 
DE  24 DE ABRIL DEL AÑO 2018. 
 

3. INTERVENCION DEL DOCTOR CARLOS ANDRES MUÑOZ PACHECO 
SECRETARIO DE DEPORTES Y RECREACION Y SU EQUIPO DE 
TRABAJO. 
 

TEMA: PLAN DE ACCION AÑO 2018. 
 

4. COMUNICACIONES. 
 

5. PROPOSICIONES. 
 

6. ASUNTOS VARIOS. 
 

Esta leído el orden del día señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

Por favor verificamos el quórum. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ            Presente                      
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                    
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                                       Presente            
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                              
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                            
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                               Presente 
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JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                     
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                        Presente                      
JESUS OCTAVIO JIMENEZ GIL                                           Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente          
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE                          Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO                                 Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                         
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO                            
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                          Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                       
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                                 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                                          
 

 

Señor Presidente hay quórum suficiente para deliberar y decidir. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

En consideración el orden del día. 

Se abre la disfunción, Anuncio que va cerrarse queda cerrado, ¿aprueban 
honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Le damos desarrollo al orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 
DE  24 DE ABRIL DEL AÑO 2018. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

En consideración la adopción del acta correspondiente del día 24 de abril del 
presente año. 

Se abre la disfunción, Anuncio que va cerrarse queda cerrado, ¿aprueban 
honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

3. INTERVENCION DEL DOCTOR CARLOS ANDRES MUÑOZ PACHECO 
SECRETARIO DE DEPORTES Y RECREACION Y SU EQUIPO DE 
TRABAJO. 
 

TEMA: PLAN DE ACCION AÑO 2018. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

La más cordial bienvenida doctor CARLOS ANDRES, a usted y a todo su equipo 
de trabajo, usted conoce la dinámica de la presentación, inicialmente hace su 
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presentación, posteriormente le damos traslado  a las inquietudes de los 
honorables Concejales y regresamos de nuevo al uso de la palabra a ustedes para 
las respuestas. 

Muchísimas gracias, bienvenidos y tiene usted el uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS ANDRES MUÑOZ PACHECO 
SECRETARIO DE DEPORTES Y RECREACION. 

Muy buenos días señor Presidente, a todos los honorables Concejales, a cada uno 
de los aquí presentes, al equipo de trabajo, comunidad en general. 

Es un placer poder contar con todo mi equipo de trabajo y hacer presencia en este 
recinto tan impórtate para la comunidad Bellanita. 

Nos disponemos entonces el día de hoy en esta mañana hacer la presentación 
oficial del plan de acción de la secretaria de deportes y recreación para el año 
2018. 

Nos vamos a entrar entonces en el mundo del deporte y de la recreación, donde el 
deporte y la recreación no es una obligación, es un estilo de vida que nos hace 
mejores personas. 

Doy entonces comienzo a la presentación al plan de acción año 2018. 

SECRETARIA DE DEPORTES Y RECREACIÓN PLAN DE ACCIÓN AÑO 2018 

La secretaria de deportes y recreación dentro de su plan de desarrollo cuenta con 
4 programas, importante que ustedes identifiquen el hilo conductor: 

- Son 4 programas 
 

- 9 proyectos 
 

- Y 20 actividades 

Voy a describir entonces por programa y de ahí nos vamos ligando a los proyectos 
y a las actividades. 
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Muy importante en anteriores intervenciones acá en el recinto, por solicitud de 
ustedes señores Concejales me informaban que partiéramos del presupuesto, 
entonces quiero presentarles el presupuesto desde el año 2016, 2017 y 2018, 
para que comencemos a visualizar cómo y con qué recursos se cuentan bien sea 
para la ejecución o apoyo de cofinanciación y gestión del proyecto. 

• En el año 2016 se tuvo un presupuesto por 9.245 millones de pesos 
 

• En el año 2017 se tuvo un presupuesto total de 3.256 con dos adiciones, 
para un total de estos 3.256 
 

• Y en el año 2018 contamos con 3.920 millones de pesos 
 

• Y 1.450 millones de pesos para infraestructura deportiva de las cuales 
ustedes en vigencias futuras aprobaron para desarrollar este tipo de 
infraestructuras deportivas. 

Como pueden darse cuenta este es el presupuesto de los últimos 3 años. 

Vamos entonces para el programa número uno que es actividad física, deporte, 
recreación con estilos de vida saludable. 

De esos 3.900 millones de pesos contamos entonces con 2.100 millones de pesos 
para este programa. 

De este programa se desprende el proyecto número 1 que es; 

DEPORTE Y RECREACIÓN COMUNITARIA: 

El cual contara o cuenta con 1.700 millones de pesos para desarrollar todas las 
actividades del programa número 1 que son: 

- Vacaciones recreativas 
 

- Centro de iniciación deportivo, lo que conocemos como todo este centro de 
iniciación para niños y niñas del deporte 
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- Ludotecas, todo el proceso de ludotecas y recreación comunitaria  
 

- Lo mismos lo que son los juegos municipales, el mundialito que se realizara 
en este mes de junio y festivales deportivos.  

En este programa aspiramos  y tenemos nosotros proyectados tener  un 
cubrimiento de 64.000 usuarios para el año 2018, obviamente todos los registros y 
tenemos absolutamente toda la documentación y seguimiento para este tipo de 
actividades. 

Vamos para el proyecto 2 del programa 1. 

El proyecto 2 es; 

ACTIVIDAD FÍSICA CON ESTILOS DE VIDA SALUDABLE: 

Donde distribuimos 400 millones de pesos para el desarrollo de este proyecto. 

Las actividades son: 

- Fiesta aeróbica, todo el programa de fiesta aeróbica  
 

- Las caminadas 
 

- Todos los programas que tienen que ver con la población en situación de 
discapacidad 
 

- Ciclo vías 
 

- Y festival recreativo 

Recordemos que el presupuesto asignado son: 

400 millones de pesos para estas actividades. 

Tenemos proyectado tener un cubrimiento de 8.200 usuarios practicando 
actividades físicas con estilos de vida saludable. 
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Vamos para el programa 2. 

Hemos terminado entonces el programa 1, recordemos que la secretaria tiene 4 
programas, ya terminamos el programa 1, vamos para el programa 2 y de ahí se 
desprenden los proyectos y las actividades. 

El programa 2 entonces es; 

DEPORTE DEPORTIVO Y EDUCACIÓN FISICA: 

Con un presupuesto asignado de: 

1.486 millones de pesos. 

El programa número 2 son: 

JUEGOS DEL SECTOR EDUCATIVO: 

Un presupuesto de 200 millones de pesos para todo lo que tiene que ver con 
juegos del sector educativo, recordemos que estan juegos supérate escolares e 
inter colegiados en todas sus fases con un presupuesto de 200 millones de pesos, 
donde aspiramos nosotros tener tanto en deportes de conjunto en individuales 
más de 4.000 estudiantes deportistas en este proceso y el presupuesto asignado 
son 200 millones de pesos. 

Las actividades entonces son: 

- Juegos inter colegiados 
 

- Juegos de la discapacidad 
 

- Juegos escolares 
 

- Y copa bachilleres 

Con ese presupuesto de: 

200 millones de pesos. 
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Tenemos entonces proyectado tener 4.500 jóvenes deportistas en edad escolar 
participando de estos juegos del sector educativo. 

El proyecto número 2 del programa 2 son: 

PROCESOS DE ALTOS LOGROS. 

El presupuesto asignado es: 

313 millones de pesos. 

Las actividades son: 

- Preparación a deportistas para la representación a nivel municipal, 
departamental e internacional. 
 

- La vuelta nacional MARCO FIDEL SUAREZ  
 

750 deportistas y una vuelta nacional realizada en el mes de agosto del años 
2018. 

Este programa es, en este proyecto y actividades hace referencia a toda la 
preparación de nuestros deportistas que pasan ya del ciclo municipal por decirlo 
así o local, a el alto logro y entonces estamos hablando de nuestros muchachos 
deportistas que van a juegos departamentales que van a toda la participación 
departamental nacional e internacional y como pueden darse cuenta tenemos un 
presupuesto de 380 millones de pesos, incluyendo la vuelta MARCO FIDEL 
SUAREZ que este año la vamos a realizar. 

Concejal para responderle depende, pero la vuelta puede tener un costo de 300 
millones de pesos una vuelta internacional. 

Sí señor. 

• Departamentales nos puede tener un costo todo el ciclo de preparación 
 

• Las llegadas finales departamentales 
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• Cumplir todos los zonales  
 

• Un costo entre 650 millones, 700 millones de pesos 

Pero continuo con la exposición y al final con mucho gusto le respondo todas las 
inquietudes. 

El proyecto número 3 del programa número 2 es; 

ACOMPAÑAMIENTO A DEPORTISTAS, CLUBES DEPORTIVOS, 
CORPORACIONES Y ASOCIACIONES DEL DEPORTE: 

Contamos con 1.020 millones de pesos para todo el acompañamiento a todos los 
clubes, corporaciones y  demás organizaciones del deporte asentadas en nuestro 
municipio de Bello. 

Las actividades son: 

- El acompañamiento humano logístico económico a los clubes 

Y esperamos entonces tener el apoyo a 5.000 deportistas apoyados en el 2018. 

Muy importante aclararles, en cada una de este presupuesto está inmerso la 
proyección presupuestal de la contratación del recurso humano, entonces este 
presupuesto digamos que no es neto solo directamente para la inversión en si directa de 
los programas y actividades, sino que este presupuesto está incluyendo el recurso 
humano que se requiere para el apoyo de estos programas. 

El tercer programa es; 

PLANEACION ESTRATEGICA PARA EL DEPORTE Y LA RECREACIÓN  

Tenemos un presupuesto de: 

286.000 millones de pesos para este programa. 

El proyecto número 1 del programa número 3 es; 
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LA ATENCIÓN ESPECIALIZADA EN ALTOS LOGROS DEPORTIVOS Y 
RECREATIVOS. 

Presupuesto: 

286 millones de pesos especializados. 

Las actividades son: 

- Capacitación 
 

- Y todo el tema de atención del equipo profesional a los deportistas que 
estan en el rango de procesos de altos logros. 

Tenemos entonces para este año realizar 6 capacitaciones y 1.600 deportistas con 
atención profesional, esto tiene que ver con nutricionistas, kinesiólogos, etcétera, 
etcétera, todo el acompañamiento de los deportistas. 

El programa 4 recodemos que en la secretaria tiene 4 programas, 9 proyectos y 20 
actividades, el último programa de la secretaria, les resumí esto  muy ejecutivo 
para que hagamos dinámico la presentación, el último programa es: 

ESCENARIOS DEPORTIVOS Y PARQUES: 

El presupuesto es: 

1.450 millones de pesos de los cuales recordemos que ustedes aprobaron las 
vigencias futuras y con estos recursos es que estamos ejecutando y desarrollando 
este programa. 

El proyecto número 1 es; 

EL MANTENIMIENTO DE ESCENARIOS DEPORTIVOS Y PARQUES 
RECREATIVOS. 

Presupuesto 1.320 millones que fueron los aprobados para realizar la actividad de 
mantenimiento preventivo, correctivo a los escenarios deportivos y recreativos. 

Los escenarios a intervenir con estos recursos son. 
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- El escenario deportivo de la futbol 5, 2 canchas de futbol 5 en la unidad 
deportiva del Tulio Ospina 
 

- La cancha de futbol 8 de la unidad deportiva Tulio Ospina 
 

- La cancha auxiliar de la unidad deportiva Tulio Ospina 
 

- La cancha de puesto Bello 
 

- El escenario deportivo del sector de la Maruchenga comuna 1 barrio Paris  
 

- El escenario deportivo conocido como caño del burro en nuestro barrio 
Niquía 
 

-  La cancha Salento 2, específicamente búcaros 
 

- El escenario deportivo de Serramonte   
 

- Y todos los gimnasios al aire libre de la unidad deportiva Tulio Ospina 
 

- Y el escenario del gimnasio al aire libre del sector de la cabañita donde 
desafortunadamente se tuvieron varios accidentes, aforadamente no 
delicados pero estaban en unas condiciones muy mal y se va reparar este 
sector de los mangos   

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Un poco de silencio por favor. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS ANDRES MUÑOZ PACHECO 
SECRETARIO DE DEPORTES Y RECREACION. 

Para un total de 20 escenarios intervenidos en el año 2018, con esos 1.430 
millones de pesos. 
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El proyectos 2 es: 

OPERACIÓN LOGISTICA: 

130 Millones de pesos el cual está destinado para el acompañamiento y la 
contratación del personal y así mismo estamos pensando con esos 130 millones 
de pesos intervenir el coliseo Tulio Ospina para inter intervenir: 

- El maderamen 
 

- Realizar la ludoteca 
 

- Hacer una adecuaciones de pintura 
 

- Pintar los pasamanos 
 

- Terminar de quitar las telarañas del techo 
 

- Y organizar parte de los baños 

De la misma manera estamos pendientes que con recursos de la secretaria de 
salud podamos terminar y comenzar las adecuaciones de la ludoteca y del centro 
de atención a la población en situación de discapacidad, dentro de las 
instalaciones del coliseo Tulio Ospina. 

Tenemos proyectado 87.500 usuarios en nuestros parques y escenarios 
deportivos del municipio de Bello. 

Por su atención muchísimas gracias, es una exposición muy objetiva. 

Reitero; 

Secretaria de deportes cuenta entonces con: 

• 4 programas 
 

• 9 proyectos 
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• Y 20 actividades 

De las cuales se deprenden todo este tipo de actividades que ustedes ven en el 
día a día en nuestro municipio de Bello. 

Señor Presidente si tienen inquietudes al respecto del plan de acción 2018 y 
honorables Concejales, todo mi equipo de trabajo y en lo personal le estoy a su 
disposición. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Muchas gracias doctor MUÑOZ. 

Abrimos el espacio para la intervención de los honorables Concejales. 

En ese caso entonces señor secretario muchísimas gracias, a todo su equipo de 
trabajo. 

Y señor secretario continuamos con el orden de día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

4 COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Hay comunicaciones sobre la mesa. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

Si hay comunicaciones señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Por favor la leemos señor secretario. 

Un poco de silencio por favor muchachos. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

 

23 Abril del año 2018 

Señores 

Honorables Concejo Municipio de Bello 

 

Cordial saludo 

 

En mi calidad de coordinador académico de la institución educativa TOMAS 
CADAVID. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Permítame señor secretario. 

Señor secretario a solicitud de la señora vise presidenta, ese comunicado pide 
muy cordialmente que lo leamos mañana o pasado mañana porque ella tiene algo 
al respecto, entonces postergamos la lectura y continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

5 PROPOSICIONES 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Continuemos. 

En  proposiciones honorable Concejal LUIS CARLOS HERNANDEZ. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO 

Gracias señor Presidente. 

Un saludo muy especial para todos los corporados y todas las personas que se 
encuentran dentro del recinto. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Un poco de silencio por favor señores. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO 

Compañeros ayer tuve la oportunidad de enviarles un mensaje solicitándoles el 
favor para que sesionáramos mañana a las 7 de la mañana, pues muchos me 
respondieron, otros no recibí la respuesta pero entonces voy hacer la proposición 
dado que mañana el presidente y mi persona tenemos una reunión en el área 
metropolitana a las 9 y media de la mañana, y como mañana tenemos acuerdo 
municipal entonces para pedirles el favor de que sesionemos mañana a las 7 de la 
mañana, 7 de la mañana. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

En consideración sesionar mañana a las 7 de la mañana, se abre la discusión, 
anuncio que va cerrarse queda cerrado, ¿aprueban honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

6 ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Asuntos varios honorable Concejal LORENA GONZALEZ. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL YULIETH LORENA 
GONZÁLEZ OSPINA 

Gracias  señor Presidente. 

Un saludo para usted, mis compañeros corporados y demás personas que nos 
acompañan. 

Señor Presidente yo quería en el día de hoy dar unas felicitaciones al equipo de 
comunicaciones por la convocatoria tan bien hecha que se realizó para el debate 
de ayer, hubo muy buena asistencia, tuvieron en cuenta todos los entes que 
debían estar aquí y entonces yo si quisiera resaltar el día de hoy la buena labor 
que hicieron ellas para que todo saliera bien 

Muchas gracias. 

 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 059 del 25 de Abril  de 2018 1 de 26 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

A usted y a ellas muchas gracias 

Honorable Concejal LUIS CARLOS HERNANDEZ tiene el uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO 

Gracias señor Presidente. 

Bueno yo quiero sumarme también a resaltar lo que hizo ayer comunicaciones 
pero bueno también quiero facilitarlo a usted Presidente, me parece que su 
experiencia en el recinto por la trayectoria que usted ha tenido en el Concejo, el 
día de ayer el manejo de la sesión me pareció pues que fue muy bien manejada la 
sesión, la sesión de ayer era una sesión que de todas maneras tenía muchas 
situaciones, invitados de todas generaciones, entonces me parece que se le dio 
participación a todo el que llego, a todas las personas que lo solicitaron y resaltar 
pues el manejo que se hizo en la sesión. 

Concejales y la otra que me llega, ustedes saben pues que yo vengo con el tema 
del presupuesto municipal, me llego una respuesta  del de febrero que la leímos y 
hoy; 

- Febrero 
 

- Marzo 
 

- Abril 

2 meses después, 2 meses después me llega prácticamente  la misma respuesta 
porque estuve mirando pues acá y veo que no hay ningún cambio, nos mandan 
prácticamente lo del 26 de febrero y nos mandan prácticamente lo mismo el día de 
hoy. 

Miren les voy a mencionar por ejemplo cosas como estas; 
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Secretaria de la mujer vino y nos presentó el presupuesto y en el presupuesto ya 
estaba incluido el tema de madres comunitarias acuerdo municipal, que yo se lo 
dije ese día a la secretaria que como incluía ella algo que ni siquiera presupuesto 
lo había aprobado o que nosotros lo aprobamos, sería mejor, que fue aprobado 
por la junta directiva del Concejo municipal y que ellos allá hicieron caso omiso a 
lo que aprobó la junta. 

Entonces colocan; 

Fortalecimiento y transversalización de género: 550 millones y le suman disque 20 
millones a fortalecimiento y transversalización de género, cuando nosotros en 
ningún momento esto lo aprobamos en el presupuesto municipal. 

Total: 570 millones. 

Entonces uno dice; 

Hombre de estos 570 millones estan: 

Acuerdo municipal; servicios públicos 

Estaría el acuerdo municipal y entonces lo que le queda a la secretaria de la mujer 
es mínimo y esa es una discusión que la tuvimos en su momento cuándo 
estábamos aprobando el presupuesto, pero miren pues prácticamente igual. 

Qué bueno que yo les pudiera facilitar y revisaran la documentación porque 
quisiera sumar el total, el total estábamos hablando que en su momento eran 400 
millones, no sé si sumaran pero les voy a leer. 

Es igual, esto es igual, es lo mismo, yo vengo tratando este tema desde el 
principio de las sesiones de febrero y al día de hoy no han solucionado nada de 
esto, miren la respuesta que dan, que ahí si hubo un cambio en la respuesta del 
tema de los jubilados que ustedes saben que cuando nosotros aprobamos el tema 
de los jubilados que fue acuerdo municipal, en el acta queda que una vez que se 
apruebe el acuerdo el presupuesto que lo aprobamos nosotros de 20 millones de 
pesos, quedaría incluidos como acuerdo. 

Entonces me anexan esta parte al final. 
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En relación a los jubilados del municipio de Bello, al momento de ser abatido el 
proyecto de acuerdo del presupuesto vigencia 2018 no se contaba con el acuerdo. 

Oiga, ya lo habíamos aprobado nosotros, entonces dicen que no se contaba con el 
acuerdo. 

Ellos de todas maneras quedan en el acta de que nosotros aprobábamos el 
acuerdo y se incluían. 

Entonces dice: 

Para más aclaración respecto al tema se le invita a la  secretaria de hacienda. 

Yo fui, yo he ido varias veces a tratar este tema pero es que a que me van a invitar 
a la secretaria de hacienda cuando prácticamente nosotros: 

- Como Concejales y junta directiva 
 

- Como mandato 
 

- Como constitución 
 

- Como lo que hacemos nosotros dentro del Concejo 

Lo que nos corresponde a nosotros dentro de todas las actividades que realizan 
los Concejales como es: 

- Hacer control político 
 

- Probar a la administración 
 

- Elegíamos al contador 

Ósea una cantidad de cosas que hacemos nosotros acá y entonces tenemos que 
volvernos a reunir con la secretaria de hacienda señor Presidente, para que le 
digan; 

Oiga pues ustedes como van a incluir pues esto. 
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Y entonces es lo que yo les digo compañeros, entonces uno toma otros 
horizontes, otras decisiones y ya queda uno debiendo cuando hemos tenido aquí 
debates, ha venido el secretario, ustedes creen que el secretario de hacienda se 
me ha acercado a mí en 3 meses, ya casi ni me habla, ya no me saluda. 

Y entonces hombre se convierte uno en un enemigo de los secretarios con una 
situación de estas mínimas, es que esto es algo mínimo, aquí estamos hablando 
de unos pequeños recursos y vuelvo e insisto, hombre es la seriedad que se debe 
de tener con nosotros, esto es un tema muy pues, yo de todas maneras el 
secretario, el jurídico ha estado muy juicioso en esto y entonces NICOLAS me 
recibe hoy; 

Listo hermano ya organizaron eso, ya está listo. 

Me recibe el secretario. 

Y yo; 

Venga hermano le doy el abrazo porque de verdad que yo lo he visto a usted para 
arriba y para abajo volteando. 

Al jurídico hermano. 

Miren el jurídico señor Presidente lo quiero excusar, a veces no lo vemos acá 
porque está en hacienda; 

Que hubo pues lo de los Concejales, que hubo pues. 

Hoy está sentado porque vino a traerme la buena noticia, me trajo la carta pero 
igualita a esta. 

Entonces muchachos, hombre yo digo algo señor Presidente usted que esta. 

Con que cara van a venir en octubre a radicarnos el presupuesto municipal a 
nosotros para que lo estudiemos, pues yo creo que yo digo, ellos radicando el 
presupuesto de 2009 y uno viendo todas estas cosas y pues Presidente yo no sé a 
quién le va recibir esa ponencia, porque de verdad eso no tiene presentación, esto 
es falta de seriedad. 
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Presidente usted me disculpara que tenga que tocar este tema de nuevo, utilizar 
este micrófono para mostrar mi inconformismo de esta manera y de pronto el 
mensaje; 

No ese guevon de LUIS CARLOS, disculpe la palabra yo hablo así a veces, ese 
LUIS CARLOS hombre, pero de verdad yo quisiera Presidente entregarle a usted 
la copia del recibido y que leyéramos estas 2 y de verdad que esto que hombre. 

Compañeros de verdad que esto son cosas mínimas y uno quisiera que hombre, 
que mínimo que hubiera un respeto asia solicitudes como estas, ya no sabe uno 
que hacer y eso que yo no. 

No por eso, yo no quisiera llegar, no he querido llegar hasta esa situación, no he 
querido como emplear otras situaciones, llegar a otras partes que de verdad que 
pensé que esto se iba a solucionar pero no hay ninguna solución. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Con gusto honorable Concejal. 

Honorable Concejal MAURICIO MEJIA tiene el uso de la palabra. 

Honorable Concejal DAIVE JARAMILLO. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ 

Muchas gracias señor Presidente. 

No el mismo sentido quería hacerlo públicamente aunque se lo manifesté ayer a la 
oficina de comunicaciones, la voluntad y el empeño que habían colocado para que 
la sesión del día de ayer fuera un éxito y a pesar de que estábamos muy 
temerosos por el día sin carro pero agradecerles a todos y cada uno de ustedes, y 
a usted señor Presidente por haber tenido muy buena dirección en esa sesión. 

Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

A usted muy amable. 

La honorable Concejal le sede el uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO 

Gracias señor Presidente. 

Gracias ESTELLA. 

Vea le quiero dar las gracias a todos ustedes y les cuento que ya mi cirugía es el 
próximo viernes, a las 8 de la mañana debo de estar allá, darles las gracias 
porque de todas maneras me colaboraron con el Presidente para que se hicieran 
las sesiones y estar aquí las 25 sesiones para estar acá acompañando a cada una 
de los debates y todas las situaciones que se presentaron en este mes, con la 
ayuda de Dios nos va ir muy bien en la cirugía y darles las gracias de corazón a 
todos ustedes por el apoyo que tuve con ese sentido. 

Espero pues estar aquí aliviado y seguir haciendo lo que más me gusta, trabajar 
por esta comunidad Bellanita. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Le deseamos muchos éxitos y que Dios lo bendiga, lo acompañe. 

Honorable Concejala ESTELLA SUAREZ. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NUBIA ESTELLA SÚAREZ  
CARO 

Gracias Presidente. 
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Un saludo muy especial a usted, a todos los honorables Concejales y personas 
que nos acompañan en el día de hoy. 

Presidente usted hace 20 días me delego para ir al área metropolitana para dar 
una solución a todos los compañeros que han perdido el carnet o se lo han 
robado, entonces allá yo estuve hablando con el director financiero, el doctor 
JOSE MILAGROS y él nos dio una solución, entonces compañeros para que 
ustedes los que ya perdieron el carnet hagan la denuncia en la página de la 
policía, entonces ya ustedes me entregan esa denuncia y me entregan fotocopia 
de la cedula y yo les gestiono con mucho gusto de nuevo el carnet para que cada 
uno ya continuemos con el carnet del parque de la aguas. 

¿Cómo? 

Eso es todo Presidente. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Con mucho gusto honorable Concejal, a usted muy amable. 

Honorable Concejal BASILISO MOSQUERA tiene el uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ 

Pedirle escusas a la Concejala hombre, tengo nervios. 

Gracias señor Presidente. 

Un saludo para la mesa, para los compañeros y todos los que se encuentren en el 
recinto. 

Señor Presidente simplemente quiero preguntar si se va realizar la sesión con 
educación, educación estuvo aquí pero se aplazó la exposición, no sé si como 
terminamos el sábado no sé si va a realizar o no, para nosotros es muy importante 
el tema de educación que usted sabe que es la secretaria más impórtate que tiene 
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la municipalidad, queremos conocer que es lo que tiene educación para este año 
para la municipalidad y la verdad yo no sé si nos dé. 

Esa es mi pregunta señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

En ese sentido honorable Concejal se estuvo analizando con los funcionarios de la 
respectiva secretaria y no hubo forma de tener un día de aquí al sábado para ello, 
entonces la sesión de educación no se dará. 

Bien pueda honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ 

Señor Presidente entonces sería bueno que no se si nos mandaran por escrito el 
tema de educación señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Sí, eso si se va hacer, además que ellos enviaron señor secretario, enviaron la 
comunicación correspondiente, el CD, entonces para que lo miremos, lo que pasa 
es que ellos tenían otros compromisos cuando nosotros acá lo teníamos y ese día 
había algo de urgencia y de verdad fue de común acuerdo entre nosotros, pero de 
todas maneras para junio y julio trataremos de tenerlos acá para que adelantemos 
algo al respecto. 

A usted muchas gracias, de verdad que si. 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO 

Señor Presidente le informo la no asistencia del Concejal MANUEAL ANTONIO 
OQUENDO GIRALDO. 
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Ha sido agotado el orden del día señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE ENCARGADO EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 

Agotado el orden del día levanto la sesión y cito para mañana jueves a las 7 de 
mañana. 

Que tengan un feliz día. 
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